

这一家人向栏目组捐款已近10万

本期共募得爱心款5840元,10个心愿物资已全部落实到位

教师夫妇将爱延续

本期,“关爱一线牵”栏目组的老朋友张驰和王亚玲夫妇早早联系到栏目组,捐赠5000元,承包本期的爱心物资。

据统计,自与栏目组“结缘”以来,张驰和王亚玲夫妇已陆续向栏目组捐款近10万元。27日,他们带上女儿张镱凡陪同栏目组一起上门看望受助者。

“这是我第一次带女儿来参

加。”王亚玲表示,之前自己在读书期间也获得过别人的帮助,如今也希望尽自己的力量去回馈社会,同时也希望女儿能将这份爱心持续传递下去。“这次她也主动捐出40元压岁钱,希望可以帮助到有需要的人。”

在得知上期主人公陈娇龙同学有继续深造的想法后,我们一同来到她家中,“你的目标院校是哪里

呀”“目前你在考的专业是什么”“在学习上有没有遇到什么困难”……身为老师的张驰和王亚玲夫妇关切地询问陈娇龙的学习情况,并给予她学习指导。

在接过爱心物资后,陈娇龙表达谢意,“太谢谢你们了,和你们聊过之后,我也更加坚定了自己的目标,我一定努力学习,争取考出一个好成绩。”

出,每天都需要服药控制病情。“光吃药一个月就要1000多元啊。”

“任静琪还在休息。”说到孙女,奶奶眼里满是疼爱,“放暑假了,我就让她多睡一会儿,没有叫她。”从课桌上高高垒起的一堆书中,我们翻开一本练习册,清秀的字迹映入眼帘,“这小孩从小就让我操心,一转眼都要四年级了。”

“真希望她能像别的孩子那样无忧无虑。”任静琪的奶奶叹了一口气。

据她介绍,在任静琪还小的时候,母亲就离家出走了,父亲由于小的时候发生意外,手部受伤,如今也只能四处打打零工,“这个特殊的家庭环境,让她比同龄的孩子要成熟一些。”

“太感谢你们了,现在我孙女就有个专门读书写字的桌子了。”看着新装好的书桌,接过爱心人士邵志军定向捐赠的慰问金,任静琪奶奶连连致谢,并表示将督促任静琪好好学习,将来回报社会。

小小少年惹人疼

“你们稍等一下,我马上就来开门。”在虹桥新苑,我们见到了任静琪的奶奶,“不好意思,我腿脚不是很方便,让你们久等了。”据她介绍,两年前,一场车祸让她的腿部严重损伤,右脚畸形,日常行走受到很大影响。

一进屋,我们发现沙发旁的桌子上摆放着四五种药,“这些都是我每天要吃的。”除了腿伤,任静琪的奶奶还患有气管炎及腰椎间盘突

身体不能受凉,也不能从事强度偏大的劳动,甚至走路走急了,都会喘好一阵子。”徐功稳告诉记者,自己因为身体原因不得不放弃了原有的工作。

同样受疾病困扰的,还有徐功稳年近八旬的父亲和母亲。徐父因视神经萎缩,双目无法看清楚东西;母亲患有癌症,需要家人陪伴照顾。一家人每年在医药上的开支超

过4万元,这对没有稳定收入的三口之家来说压力不小。

然而,疾病和苦难并没有打倒徐功稳一家,反而让他们的意志更加坚定。“对于我来说,艰苦的生活也是一种历练。而社区和爱心人士的帮助,也给予我们积极面对生活的勇气。”徐功稳说。

本报记者顾凌 俞鑫城

备受疾病困扰仍积极生活

“感谢你们送来的风扇,三伏天酷热难耐,你们大老远跑来赠送物资,真的辛苦了!”当天,家住市区虹桥东村的徐功稳一家同样收到了“关爱一线牵”栏目赠送的爱心礼物。

徐功稳是一名哮喘患者,多年前不幸患病的他只能通过每日喷药来控制哮喘发作,冬季病情愈发严重,唯有依靠输液才能缓解病情。“我的

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩大乐透买指定复式不中也有奖

刚刚结束的大乐透10亿大派奖活动令广大彩友意犹未尽,为回馈我省众多大乐透购彩者,江苏体彩将在这个火红的夏季继续开展派送活动,为江苏彩友独家打造大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。

本次活动自体彩大乐透22071期(2022年6月25日晚开奖)开始至2208期(2022年8月3日晚开奖)结束,预计18期。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。具体投注方式及对应赠票金额如下:

投注方式	基本投注赠送彩票(元)	追加投注赠送彩票(元)
6+3复式	4	6
7+3复式	12	18
8+3复式	42	63
9+3复式	120	180
10+3复式	336	504

活动期间,购彩者凭符合条件的未中奖票至体彩实体店兑付赠票,实体店将未中奖票通过终端机扫描验证自行手工出票。赠票兑付截止日期为活动结束后第10个自然日,逾期未兑者视为放弃。

公益体彩 乐善人生

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

让幸运不打烊! 南通福彩正式入驻十足

享受便利,遇见幸运,随手公益。南通福彩携手十足便利店,为彩民朋友购买彩票提供极大便利,带来不一样的购彩体验。

6月28日,南通福彩与十足便利店举行入驻仪式。为庆祝合作之喜,进店购买福利彩票满25元即可赠送一张福彩刮刮乐或精美帆布袋一个,送完即止。南通市区共有26家十足店铺销售福利彩票,其中19家布设小型机。十足便利店内,各种热销即开票陈列

福彩双色球 2元可中1000万

在展示架上供顾客挑选,琳琅满目;电脑型彩票双色球、3D等备受欢迎的玩法都可以在小型机上自行选号购买,方便快捷。现场购物的王女士表示,以前只知道十足只能买日用品,没想到现在也能买彩票,以后来十足购物还可以随手购彩,真是一举两得。

下一步,“福彩风”将吹向更多品牌便利店,使随手购彩成为可能,让福彩随着便利店真正融入百姓的日常生活。



线上办理请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

满意搬家
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008